[H—odlegiosci gazociagu od linii

DANE RUROCIAGU DANE LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ

- - - [Napiecie znamionowe] [Prad roboczy tor 1] [Prad roboczy tor 2]
[Srednlca nomlnalna]
U:=400 kV I,:=2500A I,:=2750A
D:=500 mm
[Dlugoéé gazociagu w strefie oddziaiywania] (Prad zwarciowy - Prad zwarciowy ze Prad zwarciowy
zwarcie na koncu stacji A ze stacji N
L:=12000 m )
I = I := I :=14,
[Glebokoéc posadowienia osi gazociagu] k=10 kA ai=12 ka n=4.6 kA
h :=1.4m (Promienie przewoddéw ) Rezsytancje Rezystancja przewodu
p ’ fazowych (wiazka) . przewoddéw fazowych odgromowego
A7EE : ; — - UWAGA macierz (wiazka) . MACIERZ
[Grubosc Scianki gazoc1agu] [Promlen gazoc1agu] indeksowaé przez r i=0.124 Q
65:::8,8 mm a _:=258.8 mm indeks mac%erzy for k € [1"3] ¢ ’ km
"[") nie indeks Q
= = d(.O][_I'l (n u) rk:0.064_
[Gruboéé powioki ruroc1agu] L Y . ) km
— for k€ [1..3 — Q
6_.:=4.5mm R El6 51 r' k'—'0-0641355 Przekroje przewoddéw
= . mm
[Jednostkowa rezystancja przejécia powloki gazociagu] k fazowych MACIERZ
6 2 a' k:::116.59 mm for k€ [1..3]
r :=1.6-10 Qm 2
= " - " Rezystancja przewodu S k:::525 mm
ezystancja zastepczego
[Rezystywnoéé gruntu wariant 1] [Rezystywnoéé gruntu wariant 2] przgwodu gdgromoszgo g ] odgromowego
2
plzzloon p2::50Qm > S 1224Omm2 S'k::525mm
5,:=0.5-5,=120mm ¢
[Przenikalnoéc elektryczna préZni] [Przenikalnoéc magnetyczna préZni]
12 F —6 [Promieﬁ pzewodu odgromowego] [Wysokoéé zawieszenie przewodu odgromowego]
mT
€., =8.8542-10 — n,=1.2566-10 —
0 0 a,:=10.85mm h :=48m
[Wzgledna przenikalnos$¢ elektryczna powloki]
e =5 Wysokos$c zawieszenia przewodéw Wysokos$c zawieszenia przewoddéw
= fazowych tor 1 fazowych tor 2
[Wzgledna przenikalnosc magnetyczna stali] for ke [1, ,3] for ke [3_ _1]
H_:=200 h =22.5m+(k-1)-10m h' =(42.5m—(k-1)-10m)
[Rezystywnoéé stali] [Odlegioéc przewodéw fazowych od osi siupa tor 1]
o =0 17.10-—6 o 8.13m [Odleglosc przewoddw fazowych od osi siupa tor 2]
r : ds:=|7.65m 7.37m
7.37 m d's:=| 7.65m Odlegtosc przewoddw

odgromowych od osi stupa
8.13m

[Czestotliwoéé pradu] d4=::4.1 m

[Pulsacja pradu]

f:=50 Hz
(0:=2-m-£)=314.1593 Hz



PARAMETRY ELEKTRYCZNE GAZOCIAGU

[Jednostkowa impedancija wewnetrzna]

Jednostkowa impedancja szeregowa
e [ TETSIERRIT

Q
z, = ‘(1+1i)=(1.2649+1.2649-1) = —1 -1
int II‘D'»\/? m wpo i'wpo 3_7.4/;31.@ H, o
2=z, t—g—t——In 5 :(1.265+o.ooo5-1)E
[Jednostkowa admitancija poprzeczna]
oD i-w sO_gr_n_D - 6 s [Impedancja falowaJ [Stala propagacji]
Y= + 5 =(9.8175-10 +4.8549-10 c1) — Z 1
r, . m zC::‘/7 =(391.2214-319.8943-i) 0 v:=4/2-y =(0.0019+0.0016-i) —
[Dlugoéé charakterystyczna gazociagu]
-1
y,=Re(vy) ~=516.2303m
ODLEGLOSCI POMIEDZY POSZCZEGOLNYMI PRZEWODAMI ORAZ MIEDZY PRZEWODAMI, A GAZOCIAGIEM
H
[Odlegloéé przewdd L1 - PO tor l] [Odlegloéé przewdd L1' - PO tor 2]
-— 2 2‘_ ’ -— r 2 T 2‘_
d, = [h6—hl] —}-dsl =26.7647m d’, = [h6—h 1] ers1 =9.196m
[Odlegloéé przewdd L2 - PO tor 1] [Odlegloéé przewdd L2' - PO tor 2]
2 2' I I 2 I 2'
d,, = [h6—[h2]] +ds 7 =17.285m d', = [h6—[h 2]] +d's = =17.285m
[Odlegloéé przewdd L3 - PO tor 1] [Odlegloéé przewdd L3' - PO tor 2]
2 2' I I 2 I 2'
d,, = [h6—[h3]] +ds 7 =9.196m d’, := [h6—[h 3]] +d's 7 =26.7647m
[Sumaryczna diugos¢ sekcji obliczeniowych] [Odlegloéé sekcji obliczeniowych od 1inii WN (odleglos$é zastepcza gazociagu od linii WN)]
xe 1= StaCk(XeB'E PXe,, ;Xe.., ;Xe, . , ;Xe . ;XeKL] de := stack[deB,E ;de, ;de,., ;de,, , ;de . ;deKL]



[Odlegloéé przewdd L1 - gazociag - tor l]

2

dlp i=eval w/[de—[ds#:: ds 1] 2+[hp+[h#::h 1]]

[Odlegloéé przewdd L2 - gazociag - tor 1]

2

d,, =eval w/[de—[ds#:: ds 2] 2—|—[hp+[h#::h 2]]

[Odlegloéé przewdd L3 - gazociag - tor 1]

w/[de—[ds#:: ds 3] 2+[hp+[h#’:h 3]]2]

d3p =eval

[Odlegloéé zastepczy przewdd odgromowy - gazociag]

foFsrony’)

d6p =eval

[fl—Dane do wykresu dp=f (xe)

[Odlegloéé przewdd L1' - gazociag - tor 2]

d'lp = eval ,J[de—[ds#::d’s 1] 2—|—[h#::h' 1]

[Odlegloéé przewdd L2' - gazociag - tor 2]

2

d', :=eval J[de—[ds#::d's 2] 2+[hp+[h#::h' 2]]

[Odlegioéé przewdd L3' - gazociag - tor 2]

d', i=eval ,J[de—[ds#::d's 3]]2+[hp+[h#::h’ 3]]2




Odlegtos¢ przewoddw od gazociggu [m]
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IMPEDANCJE WEASNE | WZAJEMNE

[Impedancja wzajemna przewodu odgromowego i gazociagu]

[Wspélczynnik o do odbliczen impedancji] [Wspélczynnik g]

1.7811 Z6p e ifde=0
g:=1. f
o .
a: =0.002 e Ll—o
m 4
else
[Impedancja wlasna zastepczego przewodu odgromowego] mu,. - f 5 1
0
i .f.
mu, ) 2 1 e R [ln g‘o“de] 2]
Zeg =Lt | Tin fofln|——=|+7 =(0.0002+0.0007-1) —
6 _
g-aqP—— z =|z
I 6p.m | 6p|
[fl—Dane do wykresu zé6p = £ (xe)
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Odlegtos¢ od poczatku strefy oddziatywania [m]
z time(1)-t0=11.71s




